

# 简报

川投集团主题教育第 35 期

川投集团党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 8 月 25 日

## 川投集团：深化调研谋实策 破题解难促发展

——调查研究篇

主题教育期间，川投集团党委坚持系统观念、问题导向，大兴调查研究，领导干部扑下身子、沉到一线，真正把情况摸清、把问题找准、把对策提实，以调查研究推动解决重点、难点、堵点问题。

### 一、坚持系统观念搞调研

在调研课题上，统筹全局与局部、当前与长远、核心主业与培育主业的关系，突出坚持党的领导、完善现代企业制度 5 个调研方向。在调研点位上，分产业、划片区，防止领导班子成员扎堆调研、重复调研。在调研时间上，分批次、划节点，确保调查

研究与日常工作两不误。

## 二、坚持问题导向搞调研

集团领导班子成员运用习近平总书记“深、实、细、准、效”调研五字诀，带头把调查研究和推动发展等重点措施统筹起来，围绕推进效益提升行动、新一轮国企改革深化提升行动和创新培育行动等内容，认领了 11 个课题，将着重解决 36 个难点堵点痛点问题，并指导所属企业确定调研课题 128 个，一一细化列出拟重点解决的问题，形成调研报告。7 月，集团召开了领导班子主题教育调研成果交流会，围绕前期开展调查研究的情况，以及下一步工作打算和意见建议开展了分享交流，着力以破难题促发展实效检验主题教育成效。

## 三、坚持群众路线搞调研

集团领导班子成员采取“四不两直”方式，推动调查研究与常态化开展的“五个一”走基层行动相结合，先后 56 次深入省内外有关党政机关、对标企业、基层一线开展蹲点式调查研究，并对正反面典型案例开展解剖式调研，从中寻求破解难题、推动高质量发展的创新思路和有效举措，以深化调查研究解决发展难题，推动集团健康产业真正实现转型升级和可持续发展。